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В ЄС відреагували на намір
Британії взяти участь в €90
млрд для України
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  4 травня 2026, 14:30

Фото: Getty Images
В Єврокомісії оцінили намір Лондона взяти участь в €90 млрд для України

Велика Британія має виконати три умови, щоб
приєднатися до програми допомоги, зазначили в
Єврокомісії.
В Європейській комісії назвали "важливим" намір Великої Британії зробити
свій внесок у кредит ЄвропейськогоСоюзу Україні в розмірі 90 млрд євро.
Про це заявив речник ЄК з питань бюджету Балаш Уйварі, передає
Інтерфакс-Україна в понеділок, 4 травня.
 
"Сьогодні важливий день, і ми побачили чіткий політичний сигнал від
Сполученого Королівства приєднатися до пакету допомоги Україні в розмірі
90 млрд євро. Це перший крок. Тепер нам доведеться продовжити
фактичні переговори, щоб узгодити низку різних пунктів", - сказав він.
 
Речник Єврокомісії пояснив, що Лондон має виконати три умови, щоб
приєднатися до програми допомоги.

"По-перше, повинно бути те, що ми називаємо партнерством у сфері
безпеки та оборони з ЄС, і Сполучене Королівство має його фактично з
травня минулого року. Друга умова полягає в тому, що вони повинні
надавати значну фінансову та військову підтримку Україні, і ЄК повинна
буде оцінити цей критерій. І по-третє, Велика Британія також повинна
зобов’язатися забезпечити справедливий та пропорційний фінансовий
внесок у покриття витрат, пов’язаних із запозиченнями, і це має бути
пропорційно вартості контрактів, укладених з організаціями,
зареєстрованими у Великій Британії", - сказав Уйварі.
 
Участь Великої Британії не змінить загальної потужності програми на 90
млрд, тобто внеску ЄС, але це може дозволити їй бути учасником,
наприклад, коли йдеться про закупівлю оборонного обладнання. "Тепер
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нам доведеться обговорити конкретні деталі участі Великої Британії", -
додав речник Єврокомісії.

Нагадаємо, раніше стало відомо, що Велика Британія має намір розпочати
переговори щодо приєднання до кредитної програми ЄС для України на
суму 90 млрд євро. 4 травня прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер
та глава Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн обговорять у Єревані кредит
Києву.

За інформацією ЗМІ, Євросоюз розглядає можливість запровадження
суворіших умов для кредиту Україні на 90 млрд євро.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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